

孟祥伟在全市宣传思想文化工作会议上强调

深学笃行习近平文化思想 开创宣传思想文化工作新局面

本报讯(记者姜明助)1月8日上午,全市宣传思想文化工作会议召开。市委书记孟祥伟出席会议并讲话,他强调,要坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂,深学笃行习近平文化思想,全面加强党对宣传思想文化工作的领导,着力推动咸宁宣传思想文化工作高质量发展,不断开创全市宣传思想文化工作新局面。

市委副书记、宣传部部长张世伟主持会议并讲话,安排部署当前和今后一个时期全市宣传思想文化工作。

会议传达学习习近平总书记对宣传思想文化工作的重要指示和全国、全省宣传思想文化工作会议精神;有关单位和部门作交流发言。

孟祥伟指出,习近平文化思想的确立,为我们做好宣传思想文化工作、担负起新的文化使命提供了思想武器和行动指南。要深学笃行习近平文化思想,努力站在总书记的高度来认识和看待宣传思想工作的极端重要性,深入领会这一思想的核心要义和理论品格,自觉将习近平文化思想贯彻到工作各方面、

全过程,推动全市宣传思想文化工作迈上新台阶。

孟祥伟要求,要着力推动咸宁宣传思想文化工作高质量发展。一要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,完整准确全面务实持久学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,做到真学真懂真信真用。二要坚持不懈用主流思想舆论凝聚奋进合力,唱响主旋律、壮大正能量。三要坚持不懈培育践行社会主义核心价值观,引导广大群众树立鲜明价值导向,积极培育崇德向善的社会风尚,不断提高社会文明程度。四要坚持不懈促进文化事业和文化产业繁荣发展,深入挖掘咸宁文化资源,推出更多精品力作,培育壮大特色文化产业。五要坚持不懈守牢意识形态安全底线,严格落实意识形态工作责任制,牢牢掌握意识形态工作的领导权和主动权。

孟祥伟强调,要全面加强党对宣传思想文化工作的领导。各级党委(党组)要坚决扛起政治责任和领导责任,主要负责同志要带头把方向、抓导向、管阵

地、强队伍。选优配强各级宣传思想文化单位领导班子,真正把政治立场坚定、专业本领高强的干部放在领导岗位上。健全工作机制,形成工作合力,为打造武汉都市圈自然生态公园城市、建设现代化咸宁凝聚强大精神力量。

张世伟要求,要学思践悟,深入学习贯彻习近平文化思想。坚持全覆盖开展学习培训、全地域开展宣讲活动、全媒体开展宣传报道、全方位开展研究阐释,推动习近平文化思想入脑入心。要担当善为,强化举旗定向,持续凝心铸魂;强化宣传引导,壮大主流舆论;强化价值引领,提升文明程度;强化守正创新,厚植文化底蕴;强化履责担当,守牢安全底线,不断开创全市宣传思想文化工作新局面。要建强队伍,做到政治上可靠、能力上全面、作风上过硬,切实担负起新的文化使命。

市领导徐小兵、乐建舜、李丽出席会议。各县(市、区)党委主要负责同志、党委宣传部部长,市直正县级以上单位、垂直管理单位党组(党委)主要负责同志、分管负责同志等参加会议。

助力孩子心理健康成长

市妇联推出 “家爱叮咛”项目

本报讯(记者刘念)

“一年过去了,您的孩子有什么收获,请您和孩子聊一聊。”近日,咸安区永安街道文笔路社区关音巷小区的留守儿童家长们接到了社区志愿者的电话,提醒她们与孩子进行一次情感交流。

这是市妇联在全市组织开展“家爱叮咛”关爱留守儿童项目的一幕。

市妇联在调研中发现,部分农村留守儿童长期缺乏父母的陪伴和关爱,导致家庭教育缺失。经与市家庭教育研究会对接,有针对性地制定了“家爱叮咛”志愿者操作手册,通过基层志愿者为迫切需要关爱的留守儿童及其父母提供帮助。

翻开“家爱叮咛”志愿者操作手册,每页都对应着对家长说的话、家教小知识及家庭教育语录等。

市妇联有关负责人表示,志愿者将根据“家爱叮咛”操作手册,每月提醒家长与孩子交流,帮助和引导家长与孩子之间建立有效的沟通桥梁,让家长站好家庭教育第一岗,助力孩子心理健康成长。

总有一种力量温暖人心催人奋进

■周阳

年年岁岁,岁岁年年。

告别,是为了更好地出发。回首刚刚过去的2023年,有太多瞬间值得重温。

在辞旧迎新的美好时刻,咸宁日报通过新媒体平台相继推出新闻策划《2023年咸宁十大感动瞬间》《2023年咸宁十大热点新闻》,引起广大读者和网友共鸣。

十大感动瞬间将目光投向我们身边,总有一种力量温暖人心。

通山县公安局燕厦派出所驻村辅警舒诚树从火海中抢出四个娃,其不顾自身安危、英勇无畏的精神,让人心生敬畏。

咸宁民警袁玉乐6年前给高考考生徐鹏送准考证,两人6年后共同护航高考,成就一段“长大后我就成了你”的佳话。

咸宁家长余女士以身作则,清理儿子不小心洒在地铁车厢里的饮料,儿子也跟着一起清理,诠释“言传身教是最好的教导”。

.....

也请你将目光投向自己。每个人都有自己的2023,或许是收获与喜悦,也许是困难与挑战,抑或是彷徨与迷茫。

人间百味,酸甜苦辣咸都有,这是生活的常态。

法国作家罗曼·罗兰说,世上只有一种英雄主义,就是在认清生活真相之后依然热爱生活。

其实,无论何种岗位、身在何处,你我皆凡人,因为有了爱、奉献、责任、坚守、奋斗,传递出无穷力量,活出不平凡的人生。

再看十大热点新闻,让我们触摸时代发展脉搏,总有一种力量催人奋进。

看,咸宁成为第三个获批的国家级公园城市标准化试点城市,标志着公园城市建设将步入标准化、规范化、科学化、精细化发展轨道。

看,咸宁从54个国家193个城市中脱颖而出,获得第六届广州国际城市创新奖,城市建设和发展理念得到国际认可。

看,咸宁深度融入武汉都市圈,在汉设立离岸科创园,打造“产业转型发

展的排头兵”“引领创新发展的桥头堡”“重点产业招商的加油站”“聚集高层次人才的聚宝盆”。

.....

发展是最大的民生。但发展从来不是一蹴而就,一定是一分耕耘一分收获,一定是数年如一日接续奋斗,一定是始终保持“奔跑每一天”的奋斗姿态和“拼搏赶超”的昂扬状态,一定是坚定信心保持定力、稳扎稳打善作善成。

昂首阔步新时代,咸宁加快打造武汉都市圈自然生态公园城市,为湖北建设全国构建新发展格局先行区贡献咸宁力量,奋力谱写中国式现代化的“咸宁篇章”。

路虽远,行则将至;事虽难,做则必成。让我们用汗水浇灌收获,以实干笃定前行。咸宁,明天一定更美好。

及 时 点



中影嘉禾国际影城

CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440冯经理

影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

九宫山
原生态 新鲜泉
水源取自九宫山国家级自然保护区



送水热线 :
咸宁市.....
13329983897
通山县.....
0715-2696699

通山县绿福健康饮品有限公司

供优质之水
服诚信之务
全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2024年1月8日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1	0.35
游离余氯	mg/L	≥0.3,≤2	0.50
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
高锰酸盐指数	mg/L	≤3	1.12